V souboru zájezdy je umístěn příklad účastníku tří zájezdových turnusů. Proveďte následující vyhodnocení dat:
1. Určete celkovou tržbu za zájezdy do jednotlivých destinací a za jednotlivé turnusy.

2. Proveďte analýzu věkové struktury účastníků, kdy účastníky rozdělíte na:

a. Děti do dvou let

b. Děti od dvou do 12 let

c. Mladiství od 12 do 18 let

d. Dospělí do 30 let

e. Dospělí od 30 do 40 let

f. Dospělí 40 let a více

3. U každé věkové skupiny určete:

a. Počet

b. Tržbu za skupinu

c. Destinaci

Všechny situace zobrazte jak v tabulce, tak v kontingenčním grafu.

